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ΠΡΟΣ: Ως ο πΜ ικας αποδεισών,

ολή των καταστάσεων πλη1 ωμής καθώς και των
,α την εκκαθάριση των ι φημεριών Ιατρικού
ν λοιπού προσωπικού.

ρεύγεται κατά περίπι:ωση χρνοβόρα αλληλογραφία,
ιιευκρινίσεις για την υποβολή των απαραίτητων

ων εφημεριών ιατρικού προι:ωπικού και προσθέτων
ταύτα πολλά Νοσοκυμεία δεν έχουν προσαρμοστεί
ορθά και ελλιή διιΖαιολογη πκά. Σας παραθέτουμε

τρόπο υποβολής των κατασ ·άσεων πληρωμής Των
ν χπιί αρχείων με την ακόλοι θη σειρά:

κάθε περίπτωση προσωπικού Θα πρέπει να
πακέτου Το είδος του πρσω7πκού που αφορά
Μόνιμου, Ι.Δ., Επισημονι· ΖΟύ, Αποσπασμένων),
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ΘΕΜΑ: : « Οδηγίες για την αποσι
σ’υνιιδευτικών δικαιολογητικών γ
προιτωπικού και προσθέτων αμοιβ

Η υ;.ηρεσία μας, προκειμένου να απο
κατ’ επανάληψη έχει αποστείλει

δικαολογητικών για την εκκαθάριση

αμοιβών λοιπού προσωπικού. Παρά
Και ι:ξακολουθούν να υποβάλλουν μι
για μία άλλη φορά οδηγίες για τον
συνδευυκών δικαιολσητικών και τι

Ι. Διαβιβαστικό προς την Υ.Δ.Ε. γι
αναγράφεται στο περιεχόμενο ταν
(Εφημερίες Ιατρικού προσωπικού,
ΜήνιΖς Έτος



2. Αποδεικτικό σελίδας αποστολής

Θα ιρέπει να αναγράιρεται η Επωνυ

Μήας και το Έτος, ο αριθμός πρωτο

3. Απόφαση Διοικητικού Συμβου

υπερ ωριών λοιπού προσωπικού ί&..έ

4. Βεβαίωση ότι το Κόστος των εφ

του (Μόνιμου, Τ.Δ., Επιστημονικού

ξεπερνά το πλαφόν της υπ’ αριθμ.

&Ωέ1 Υπογεγραμμένη από την 5

5. Γ[ροέγκριση προγραμμάτων.

α). Για Τις εσημερίε; Ιατρικού 7

μηννΖίου προγράμματος εφημεριών ν

Διοιιητή. Τα προεγκεκριμένα προγρά

β). Για τις πρόσθετες αμοιβές και ι

Διουητικού, Νοσηλευτικού, Τεχνικο

Διου:ητή ή Αναπληρω;.ή Διοικητή μ

προεγκεκριμένα προγράμματα Ιμια ψι

6. Β ψαίωση ότι οι εφημερίες Ιατρικι

του προσωπικού (Μόνιμου, Ι.Δ

αναγΜιφονται στα προγράμματα του

από τον Διευθυντή της υπηρεσίας

προγι)άμματα Θα υποβάλλονται ει; &

7. Καταστάσεις εκτύπωσης του χτ
αργείου (ει; διπλούν). ΕΙ τελευταία ι

και Ή:ωδικοί (ει. δυτλσύν) υπογεγο

Ε-ΜείΙ (ένα). Στο θέια του η..εκτρονικού μηνύματο

ία Ιδρύματος, τό είδος αμοιβή του προσωπικού, ο

τόλλου του εγγράφου.

ίου έγκρισης εφημεριών Ιατ Μκού προσωπικού Και

.πλού4

μεριών του Ιατρικού προσωτικού ή των υπερωριών

προσωπικού) κατά το Μήνι Έτος δεν

απόφαση του Υπ ουργείου Υγείας (ς

εύθυνση Διοικητικής Υπηρεσίας.

)οσωπικού, πρόταση Επιστημονικού Συμβουλίου

ιι προέγκρισή ης από τον Δ οικητή ή Αναπληρωτή

ιματα (μια φορά).

περωρίες Του λοιπο·5 προσω υκού (Επιστημονικού,

ή προέγκριση του μηνιαίου ιρογράμματος από τον

τά από εισήγηση των αρμαίων Διευθύνσεων. Τα

ό προσωπικού ή οι ώρες υπερ ωριακής απασχόλησης

Επιστημονικού), πραγμιτοποιήθηκαν όπως

μήνα . . . .έτος (εις διπ.υύν). Υπογεγραμμένη

που αφορά ιο αίτημα. ‘α πραγματοποιημένα

λούν.

Ι αρχείου (μια ρορ Η ιρώτη σελίδα του κπιί

λίδα εκτύπωσης του κωί αρχείου ανακεφαλαίωση

μμένη Και με το εξής κείμενο: «Η εκκαθάριση



γίνε-:αι με κοινή ευθύ’.η του γραφεί
οικονομικών υπηρεσιών»

Επίσης, σημειώνουμε ότι: α). Π υπ

περυχει όλα τα στοιχεί-ι συμπληρωμ

από έως, αριθμό κατάστασης, στοι»

β). ΕΙ υποβολή των εγγράφων Θα πρέ;

μήνα. που πραγματοποιήθηκαν. Πα

αρμοδιότητάς σας ως τρος την πισι

αιτίος αυτού καθυστερήσεις στην 2ώι

τέλις σας επισημαίνουμε την ανάγκι

υπαλλήλων των Νοσοκομείων σύμφ

την ομαλή και ταχύτερη διειστεραίωσι

Ευχεριστούμε για τη συνεργασία

Ιίίνο κας αποδεκτών
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)υ μισθοδοσίας και του προ ίστάμενου διεύθυνση;

βολή του ηλεκτρονικού ιπ1 αρχείου Θα Πρέπει να

να (Υπηρεσία, τίτλο., αριθμό απόφασης, ημερομηνία

α συντάκτη).

ει να γίνεται έως τις 10 του ε τόμενου μήνα από τον

)ακαλούμε για την ενημέρωση των νοσοκομείων

τήρηση των ανωτέρω. ώε :ε να αποφεύγονται εξ

ομή των δεδουλευμένων.

άμεσης στελέχωσηι; της υπτ ρεσίας μας με διάθεση

ύνα με τις ισχύουσες διατάξ;ις (Ν. 4057/2012) για

πληρωμών.
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